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DOBROCSI DÓRA - ELNÖKJELÖLT 

 

Dobrocsi Dóra vagyok, másodéves közösségszervezés szakos hallgató. 

2022 szeptembere óta élem mindennapjaimat a Zágrábi utcai 

Kollégium falai között. 2003-ban születtem és egy Heves vármegyei 

kisvárosból, Gyöngyösről származom. Szabadidőmben mindig keresek 

valami elfoglaltságot magamnak, igazi örökmozgó vagyok. Korábban 10 

évig úsztam, viszont ezt a Covid járvány időszakában abba kellett 

hagynom, viszont a sportolás szeretete nem tűnt el az életemből. Hobbi 

szinten, ha időm engedi edzőterembe és futni járok. Nagyon szeretek a 

barátaimmal időt tölteni és új embereket és az ő kis történetüket 

megismerni.  

Tavaly, a PPK-n elvégeztem az Animátor képzést, mely során rengeteg 

olyan tapasztalatot tudtam gyűjteni, amit a Diákbizottság 

vonatkozásában is hasznosítani tudok. 

Már gólya évem első félévében is majdnem minden kollégiumi 

programon részt vettem, aztán a tavaszi szemeszterben az Utánpótlás 

képzés keretein belül már sok kolis rendezvény szervezésében is tudtam 

tevékenykedni. Ebben az időszakban dolgoztam együtt sokat Norbival 

és körvonalazódott meg bennünk, hogy szeretnénk komolyabban 

beleásni magunkat a kollégiumi érdekképviseletbe. 
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ZIMÁNY NORBERT - ALELNÖKJELÖLT 

 

Sziasztok, Zimány Norbert vagyok és az ELTE GTK Pénzügy és Számvitel 

szakán vagyok harmadéves hallgató. 2021 szeptembere óta vagyok a 

Zágrábi utcai Kollégium lakója, a kollégium átadása óta itt töltöm 

minden napjaimat. Magamról röviden annyit, hogy 2001-ben születtem 

és egy Szolnok melletti kisvárosból származom. Kevéske szabadidőmet 

szeretem sportolással, olvasással vagy akár éppen a barátaimmal tölteni. 

Emellett versenyszerűen kézilabdáztam, jelenleg pedig 

asztaliteniszezek, talán innen is ered a labdák iránti szeretetem.  

Ezeken kívül nagyon szociális típusnak tartom magam, imádok új 

emberekkel megismerkedni és beszélgetni. Idén szeptemberben volt 

szerencsém csoportvezetőnek lenni az ELTE GTK gólyatáborában és 

jobban beleélhettem magam a szervezésbe és tervezésbe, amit 

szeretnék folytatni Dórival a ZUK-ban is.  
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PROGRAM 
 

A Zágrábi utcai Kollégium egy kifejezetten friss kolinak számít, ami azt 

jelenti, hogy még rengeteg fejlesztési lehetőség áll előttünk. Ezekkel 

szeretnénk élni, hogy színesítsük a kollégiumi életet és létre tudjunk 

hozni egy saját identitással rendelkező közösséget.  

 

Eddigi tapasztalataink alapján arra a következtetésre jutottunk, hogy a 

lakók igényelnének heti/kétheti programokat és mi szeretnénk ennek 

eleget tenni. Mivel nincs egy olyan rendezvény, ami minden igénynek 

megfelelne, ezért heti forgásban váltakoznának a összejövetelek pl.: 

sörpong, társas est, filmest.  

Továbbá szeretnénk a kollégium falai közé szezonális eseményeket is 

behozni. 

Természetesen fontos számunkra a lakók tapasztalata és véleménye, 

ezért szeretnénk mindig lehetőséget adni arra, hogy visszajelzést 

tudjanak adni a programokról. Ezzel is felmérni a hallgatók valódi 

igényeit és biztosítva a fejlődési lehetőséget. 

 

A kollégium számunkra nem csak egy hely, ahova aludni járunk haza. 

Szeretnénk, hogy minden lakó találjon egy zugot, ahol otthon tudja 

érezni magát. Ezért tervezzük a közösségi tereket feltölteni élettel. 

Kezdeményezni szeretnénk babzsákfotelek beszerzését, annak 

érdekében, hogy minél komfortosabban érezze magát mindenki.  

Ezen kívül a másik nagy cél egy csocsó asztal beszerzésének a sürgetése 

lenne számunkra, hiszen már sok visszajelzést kaptunk a lakóktól ennek 

igényére.  

Két év működés után már biztosan kijelenthetjük, hogy hatalmas 

szüksége lenne minden lakónak saját kulcsra a szobához. Ennek 

megvalósítása prioritás számunkra. 

A kollégium előtti dohányzásra kijelölt helyen is sok kollégista 

megfordul nap mint nap, viszont kimondott ülőhely nincs. Ezért 

szeretnénk padok beszerzését kezdeményezni.  
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VÉGSZÓ 
 

Az eddig megemlített tevékenységeken kívül a fő célunk az lesz az 

elkövetkezendő egy évben, hogy a Zágrábi utcai Kollégiumot egy olyan 

hellyé tegyük számotokra, amihez emlékezetes élmények és kalandok 

sora kapcsolódik és ahol olyan kötelékeket hozhatok majd létre, amik 

reméljük egy életen át fognak tartani.   





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum ZIMÁNY
NORBERT ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2023.10.07. 22.28.18


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: ZIMÁNY NORBERT
Születési hely: SZOLNOK
Születési dátum: 2001.06.16.
Anyja neve: PATÓ KATALIN ERIKA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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